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Do perimetro do circulo ao diametro

1. Desenha, no teu caderno, uma circunferéncia com 8,16816 cm de perimetro (usa & = 3,1416).
¢ Explica como resolveste o problema.
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2. Sabendo que o perimetro de um circulo € 37,68 cm, calcula (usa m= 3,14 ):

2.10 diametro; 2.20 raio. p
5
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3. Usa 3,1 para valor aproximado de =t e calcula o raio de um circulo cujo perimetro é:
3.1 37,2 mm 3.231cm 33217 m
s
a
4. Um automovel deu trés voltas completas a uma rotunda circular, percorrendo 226,08 m.
Calcula o diametro da rotunda (usa =~ 3,14 ).
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5. A figura ao lado representa a quarta parte de um circulo. A P g
Calcula a soma do comprimento do segmento de reta [OA] com o : 5
. 2983cm ; =
comprimento do segmento de reta [OC] (usa m=~ 3,14 ).
Z

6. Uma mangueira com 47,10 m esta enrolada a volta de um cilindro, dando 10 voltas completas.
Calcula o diametro do cilindro (usa m= 3,14 ).
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7. Um canteiro estd dividido em duas partes. Uma parte é 1099 m
: um semicirculo de centro C e tem flores. A outra parte N2,
é um retangulo e esta relvada. €% op
. a? eoe
Se quisesses vedar com uma rede a parte relvada, de e @
. . ‘. “w ar
quantos metros de rede precisarias (usa m= 314 )? %S C €
35m
8. O arco AB mede um tergo do comprimento da C
:  circunferéncia de centro C. N B
: Calcula o raio da circunferéncia e o perimetro da figura 120°
i (usa m=~314)
A
6,28 cm

9. Pretende-se fabricar uma caixa que leve a justa trés latas T
cilindricas iguais as que vés na figura.
O perimetro da base de cada lata é 18,84 cm e a altura é 8 cm.
Quais s&o as dimensdes da caixa (usa = 3,14 )?

10. Com 60,288 cm de arame fizeram-se seis circunferéncias
iguais, que vés representadas na figura ao lado.
Qual é o perimetro do triangulo (usa =~ 3,14 )7

11. O Jodo desenhou um octdgono regular com 7,85 cm de lado, inscrito numa circunferéncia.

11.1Calcula o perimetro do octégono.

1.2 Toma o perimetro do octdgono como valor aproximado do perimetro do circulo e determina &
um valor aproximado do raio (usa m =~ 3,14 ). :



